

BISERICA BĂNEȘTEANĂ

Organul oficial al Episcopiei Ortodoxe Române a Banilor



Redacția și Administrația

București, C. D. Dimitrie Cantemir, Laga No. 1
Trigușeni, 1946

APARE BINEȘTEANĂ

REDACTOR:
Dr. Dr. VICTOR STĂRBUȚĂ

ADMINISTRAȚIE LOCALĂ

Puterea publică este în posesia
de drept a tuturor cetățenilor.
Puterea publică este pentru toți.

SĂRĂCIA LUI HRISTOS

Într-o carte celebrată, intitulată „Hristos și contemporanii săi”, autorul arată o bună parte din viața omului în mijlocul cărora s-a născut Mântuitorul omului și de care s-a născut. Dincolo de pe toate acestea și pe cele moderne de azi și de astăzi, scriitorul ne vorbește despre viața și moartea lui Hristos, care a fost în mijlocul sărăciei și al sărăciei lui Hristos. În cel de al doilea rând și de al treilea rând în „Hristos și contemporanii săi”, scriitorul ne vorbește despre viața și moartea lui Hristos, care a fost în mijlocul sărăciei și al sărăciei lui Hristos.

În prima parte a cărții, scriitorul ne vorbește despre viața și moartea lui Hristos, care a fost în mijlocul sărăciei și al sărăciei lui Hristos.

În a doua parte a cărții, scriitorul ne vorbește despre viața și moartea lui Hristos, care a fost în mijlocul sărăciei și al sărăciei lui Hristos.

În a treia parte a cărții, scriitorul ne vorbește despre viața și moartea lui Hristos, care a fost în mijlocul sărăciei și al sărăciei lui Hristos.

În a patra parte a cărții, scriitorul ne vorbește despre viața și moartea lui Hristos, care a fost în mijlocul sărăciei și al sărăciei lui Hristos.

În a cincea parte a cărții, scriitorul ne vorbește despre viața și moartea lui Hristos, care a fost în mijlocul sărăciei și al sărăciei lui Hristos.

În a șasea parte a cărții, scriitorul ne vorbește despre viața și moartea lui Hristos, care a fost în mijlocul sărăciei și al sărăciei lui Hristos.

În a șaptea parte a cărții, scriitorul ne vorbește despre viața și moartea lui Hristos, care a fost în mijlocul sărăciei și al sărăciei lui Hristos.



INDEPENDENȚA
,
Independența
prin Cultură